RIS

HETEFHEO 7 3 v —7 v THRERR

ENIEITGIES

[Ehirel, TR, HEHE, RAENE]

SR 5 HRICBW TR 64 10 A~11 AR TEEREICH L, FERHEN
WELIZHFATERE O 7 0 —7 v 7R (B EIRG AR 2B £ 2 7k
IR D EREFIR & D b D,) A4 T4 5% TENE,

[#ERoE]

s T a—7 v TRHEDRZERITN 3 %,

CRIEME LT, BB AT O BIEL EOWEIc oW, T oREk s s L
721 DOEEEED, BELEWBEEEBLIZE W RIEN 6 B EB2 DRER L
Aoy

RS ORI BT, A b (Tax hafk), [958, [EMEHE
B, T2 —flifs ) OXMRIITESSERALLND L OO, [—H M
L7z ORIZEEZED, KRLIZE WS RIZENNT N 7TEHF ThoTo, R
[BE | 2O TE, [—k L] OERZEEZED, KL &0 D EIZER
7 EG T o T,

e g i)

* FETESE & DOk D FEREIRDL

FiT & DBRZEO RN

s ETOEEILEBELE
(100%)

s B DEEFREBELE
(99~81%)

s —EHROEEFLEEBELE

(80~41%)
HhEYBELEL T
(40~1%)
s 2 {HGELEDM T

(0%)




[FE1EE ]

* FEIESE DA = R NG O R

R M2

= 2T L 72(100%)

= BB L7 (99~81%)

s —ERRBE L7 (80~41%)

sHEYRBLAN K
(40~1%)

s R LD -7 (0%)

sFHELE (FA4FR)

0.4%

<

5
3

<€

=T R L 72(100%)

n A RBRL 72 (99~81%)

= —ERIRL 7o (80~41%)

=HEFYRBRLAD 7
(40~1%)

n REELBA -7 (0%)

wHELE (v1F2R)

R I

0.6% » £ T/REE L 72(100%)
w B L7 (99~81%)

s —EEREE L7 (80~41%)

' s HFEYRBRLAD ST

(40~1%)
n TR LA o7 (0%)

R HELE (AT 2R)

0.6%

I ¥ —mitE

= 2T RBR L £2(100%)

n BRRER L f= (99~81%)

n —ERRBRL 7= (80~41%)

s HEYRBLES oK
(a0~1%)

= FELEA 27 (0%)

m@ELE (v14F2R)

Cdz=3 )

- FEIETT & DR O E R

AR 2fix

l BEERLAND LN T

3.6% ERD T

s REITAORLENHYIE
BEEiTo7

s BETASHLEY BT
PR EThRED > 7

= Hih o R LEHETWRE
I btdinic

s HHASELEETo D
i Gk -7

n BEEEITILEN LS 5T

v
5

s RITHSELEFHY B
FEEIo7

s EITN SR LENH T
BEEThED 272

= A HH L HETWERE
It ins

s B LR LHET A

BT hah o7

s BEETIBENL, ST

s BEERLANB LA T
Ehh o7

R IR

nEFTOORLHDH YT

EEiToIC
EThOELENB ST
PRpEEiThAr 57

= YA SR LHETORE
it Tdinic

s A LB LHETH7H

RIS LT hEr T

ETILEN LD ST

_—

L

sfZEERLANS Z AT
ERh o

I L ¥ — i

=

s EETASRLEATH T

MREEiThARr 27
= YA S H LHETUVEE
it inic
s B A SR LEETo LA
FISL TN d T
ETIBENRD ST

R BEREBLAND Z EHT
Eh o




